
1. 다음 그림과 같이 AD//BC 인 사다리꼴 ABCD에서 EF//BC 일 때,
x, y 의 값을 각각 구하면?

① x = 3, y = 3 ② x = 2, y = 3 ③ x = 4, y = 3

④ x = 3, y = 2 ⑤ x = 2, y = 5



2. EF 의 길이는 무엇인가?

①
13
2 cm ②

15
2 cm ③ 8 cm

④ 10 cm ⑤ 12 cm



3. 다음 그림에서 AD 는 △ABC 의 중선이고, △ABD 의 넓이가 32cm2

이다. △ABC 의 높이 AH 의 길이는?

① 8cm ② 10cm ③ 12cm ④ 14cm ⑤ 16cm



4. 다음 그림에서 AE = CE, DF = EF 일 때, BD 의 길이는?(단,
DC = 12cm 이다.)

① 6cm ② 5cm ③ 4cm ④ 3cm ⑤ 2cm



5. 다음 그림에서 BD : DA = 2 : 1 이고 BC = CF 일 때, EF 의 길이를
구하시오.

답:



6. 다음 그림의 사다리꼴 ABCD 에서 점M,N
이 각각 AB,CD 의 중점일 때, 다음 BD +

AC + QN 를 구하면?

① 37 ② 38 ③ 39

④ 40 ⑤ 41



7. 다음 그림에서 점 G, G′ 는 각각 △ABC,
△ADC 의무게중심이다. △GDG′ = 10 cm2

일 때, △ABC 의 넓이를 구하여라.

답: cm2



8. 다음 그림과 같이 평행사변형ABCD 에서 M , N 은 각 각 BC , DC
의 중점이고, □ABCD 의 넓이는 48cm2 이다. 이 때, □PMNQ 의
넓이는?

① 6cm2 ② 8cm2 ③ 10cm2

④ 16cm2 ⑤ 26cm2



9. 다음 그림에서 점 D, E, F는 각각 BC, CA, AB의 중점이다. △ADF
의 넓이가 5cm2일 때, □BDFC의 넓이는?

① 12cm2 ② 13cm2 ③ 14cm2

④ 15cm2 ⑤ 16cm2



10. 다음그림과같이 ∠B = ∠C 인이등변삼각형 ABC 의점 A 에서변 BC
에내린수선의발을 M 이라하고, 삼각형 ABM, ACM 의무게중심을
각각 G, G′ 이라 할 때, 선분 GG′ 의 길이는 6 이다. 이때 변 BC 의
길이를 구하여라.

답:



11. 그림과 같이 밑면 (가), (나)의 넓이가 4πcm2, 36πcm2 인 원뿔대를
높이의 이등분점을 지나고 밑면에 평행한 평면으로 잘라서 두 개의
원뿔대를만들려고한다. 위쪽원뿔대의부피가 14πcm3 일때, 아래쪽
원뿔대의 부피를 구하면?

① 14πcm3 ② 22πcm3 ③ 30πcm3

④ 38πcm3 ⑤ 46πcm3



12. 다음그림의사다리꼴 ABCD 를직선 l 을축으로
하여 1회전 시킨 원뿔대의 부피를 구하여라.

답: cm3



13. 넓이가 1인사각형 ABCD 의각변 AB, BC, CD, DA 의연장선위에
AB : BP = BC : CQ = CD : DR = DA : AS = 1 : 2 가 되도록 점
P, Q, R, S 를 잡을 때, □PQRS − 4□ABCD 의 값을 구하여라.

답:



14. 다음 그림과 같이 넓이가 14 cm2 인 △ABC
가 있다. BD = 3 cm, DC = 4 cm 이고,
점 E, F 는 AB, AC 위의 임의의 점이다.
△BCF = □DCFE 일 때, △BCF 의 넓이
는?

① 6 cm2 ② 7 cm2 ③ 8 cm2

④ 9 cm2 ⑤ 10 cm2



15. 실제거리가 200m 인두지점사이의거리를 4 cm 로나타내는지도가
있다. 이 지도에서 실제 넓이가 15 km2 인 땅의 넓이를 구하여라.

① 6000 cm2 ② 6500 cm2 ③ 7000 cm2

④ 7500 cm2 ⑤ 8000 cm2


